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INFORMACJA NR 5 DLA WYKONAWCOW

Zamawiajgcy - Instytut Immunologii i Terapii Doswiadczalnej im. Ludwika Hirszfelda
Polskiej Akademii Nauk we Wroclawiu, dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) udziela wyjasnien
tresci SWZ wynikajace ze zlozonego przez Wykonawce wniosku do postgpowania pn.: ,,Dostawa

sprzgtu laboratoryjnego w ramach leasingu z prawem opcji wykupu”

Pvtanie 1 dot. zadanianr 4

Czy Zamawiajacy wymaga Certyfikatu CE dla wyrobu medycznego, potwierdzajacego réwniez,
w swej tresci, zgodnos¢ z dyrektywa ROHS, czy tez tylko CE dla urzadzenia elektrycznego jak
odkurzacz czy zelazko?

Odpowiedz: Dla Zamawiajacego wystarczajacy bedzie certyfikat CE w zakresie ogélnym, tj. dla
urzgdzen elektrycznych.

Pytanie 2 dot. zadania nr 4

Czy obiektywy 4x, 40x, ktorych wyceny wymaga Zamawiajgcy majg by¢ réwniez uniwersalne: do
Jjasnego pola i kontrastu fazowego?

Odpowiedz: W przypadku obiektywu 4x wystarczajacy bedzie obiektyw jasnopolowy,
w przypadku obiektywu 40x wyceni¢ nalezy obiektyw uniwersalny

Pytanie 3 dot. zadania nr 4

Czy Zamawiajacy wymaga filtréw barwnych w wyposazeniu oraz mozliwosci zastosowania ich takze

w technice kontrastu fazowego, na drugiej wsuwce?
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Odpowied: Opisywana przez Pytajacego opcja bylaby interesujgcym uzupelnieniem

wyposazenia mikroskopu, ale nie bedzie podlegala ocenie. W zwigzku z czym - nie, Zamawiajacy

nie wymaga takiej funkejonalnosci.

Pytanie 4 dot. zadania nr 4

Czy kamera, ktérej osobnej wyceny wymaga Zamawiajacy ma pracowa¢ z komputerem poprzez port
min. USB 2.0 czy min. USB 3.0?
OdpowiedZ: Wystarczajacym bedzie praca przez port USB 2.0.

Powyzsze odpowiedzi stanowiq integralng czes¢é Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia.

Wykonawey powinni skladaé oferte z ich uwzglednieniem.
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